
ZAHLEN 

 

1. Pod slovy napiš čísly a vypočítej: 

fűnf + acht =                     elf + sieben =                       neun + eins = 

...... + .......=                     ...... + ......... =                        ......... + ...... = 

zwölf – zwei =                  sieben – drei =                     sechs – sechs =     

........ - ........ =                  ..........   - ......... =                  ......... - ......... =      

eins x eins =                    vier x  drei =                         zehn x  zwei = 

.......x....... =                     .......x........ =                         ........x.......... = 

zwanzig : zehn =            vierzehn : sieben =              achtzehn : zwei = 

............ : ........ =             ............ : ........... =              ............... : ....... =       

 

 

2. Říkej nahlas : 

- 4 – 8 – 10 – 13 – 5 – 11 – 20 – 18 – 3 – 1 – 0 – 19 – 12 – 16 – 6 – 2 – 15 – 7 

-  13 – 9 – 14 – 17 – 6 – 12 – 14 – 11 – 4 – 8 – 10 – 18 – 20 – 12 – 3 – 1 – 19 

 

3. Zapisuj číslovky dle diktátu: 

 

 

4. Počítej dle diktátu a výsledek zapiš : 

 

a)                               b)                                 c)                           d) 

 



Řešení 

1. Napiš čísly a vypočítej: 

fűnf + acht = dreizehn      elf + sieben =achtzehn    neun + eins =zehn 

   5   + 8      =   13                11 +    7 =   18                        9   +    1 =  10 

zwölf – zwei =zehn          sieben – drei = vier           sechs – sechs = null    

   12    - 2 = 10                      7   -    3 = 4                          6   -    6 = 0     

eins x eins = eins              vier x  drei =  zwölf          zehn x  zwei =zwanzig 

   1  x  1   =  1                       4 x  3 = 12                        10  x  2 = 20 

zwanzig : zehn =zwei       vierzehn : sieben = zwei   achtzehn : zwei = neun 

  20 :  10 = 2                           14 : 7 =  2                              18 :  2  =  9     

 

2. Říkej nahlas : 

- 4 – 8 – 10 – 13 – 5 – 11 – 20 – 18 – 3 – 1 – 0 – 19 – 12 – 16 – 6 – 2 – 15 – 7 

-  13 – 9 – 14 – 17 – 6 – 12 – 14 – 11 – 4 – 8 – 10 – 18 – 20 – 12 – 3 – 1 – 19 

 

 

3. Zapisuj dle diktátu: 

13, 0, 5, 20, 6, 17, 2,  8, 19, 1, 12, 11, 18, 3, 16  

 

 

4. Počítej dle diktátu a výsledek zapiš : 

a)   3 + 3 – 1 – 2 =  3                b) 11 – 6 + 8 + 7 = 20     

c)  12 + 5 + 2 – 4 = 15              d) 19 – 15 x 4 – 9 = 7  

e)  20 – 10 : 5 x = 2                   f) 17 + 1 – 8 + 3 = 13 



 

Metodické poznámky: 

1. Žák dostane pracovní list, na němž bude cvičení č. 1, které samostatně vyplní. 

2. Cvičení číslo 2 žáci říkají ústně.  

3. Cvičení číslo 3 a 4 žák vyplňuje dle diktátu učitele. 


